



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
GABINETE DA REITORIA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
PROGRAMA NACIONAL DE FORMAÇÃO DE PROFESSORES DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ERRATA DA RELAÇÃO DE INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS
EDITAL 091/2024-UEPA

Onde se lê:

MUNICÍPIO: CASTANHAL	
NOME	SITUAÇÃO
WALDIRENE DOS SANTOS CASTRO	INSCRIÇÃO HOMOLOGADA
MUNICÍPIO: MOJU	
NOME	SITUAÇÃO
FERNANDO FEITOSA RODRIGUES	INSCRIÇÃO HOMOLOGADA

Leia-se:

MUNICÍPIO: CASTANHAL	
NOME	SITUAÇÃO
FERNANDO FEITOSA RODRIGUES	INSCRIÇÃO HOMOLOGADA
MUNICÍPIO: MOJU	
NOME	SITUAÇÃO
WALDIRENE DOS SANTOS CASTRO	INSCRIÇÃO HOMOLOGADA

Belém, 04 de setembro de 2024.

A Comissão do Processo.